
    

 



Завтракает 

67% 

Обедает 

5% 

Завтракает 

и обедает 

29% 

Ваш ребенок завтракает или обедает в 

школьной столовой? 



 

Питается за 
счет 

родительск
их средствт 

26% 

Приносит 
еду с собой 

1% 

Не 
питается в 
школьной 
столовой 

25% 

Получает 
льготное 
питание 

57% 

Как Ваш ребенок питается? 



Да 

82% 

Нет 

15% 

Устраивает ли вашего ребенка качество 

приготовленной пищи в школьной столовой? 



Мало соли 

6% Все вкусно 

24% 

Кондитерские 

изделия 

16% 

Наггетсов 

34% 

Колбасы и 

сосисок 

23% 

Каких продуктов по Вашему мнению недостаточно 

в рационах завтраков и обедов? 



Каши 

47% 

Блюда из 

творога 

35% 

Супы 

17% 
Фрукты 

1% 

От каких продуктов , используемых в 

рационах школьного питания, Ваш 

ребенок отказывается? 



Да 

74% 

Нет 

12% 

Иногда 

26% 

Говорите ли вы с вашим ребенком о пользе 

пищи и витаминах в ней? 


